Chapitre 1 wicky-math.fr.nf Le Raisonnement par Récurrence

DEVOIR MAISON 1 :
LE RAISONNEMENT PAR RECURRENCE

(2/7 Exercice 1 : Vrai ou faux ? Justifier

Si une proposition est héréditaire, alors elle est vraie pour tout entier naturel r.

Si une proposition est vraie pour n = 0 et est héditaire, alors elle est vraie pour n = 1.
Si une proposition est vraie pour n =1 et est héréditaire, alors elle eset vraie pour n = 0.

Si une proposition est vraie pour n =0 et n = 1 alors elle est héréditaire.

Si une proposition est vraie pour n =5 et est héréditaire a partir de n = 3 alors elle est vraie Vn = 3.

Si une proposition est vraie pour 7 =5 et est héréditaire a partir de n = 3 alors elle est vraie Vn = 5.

Si une proposition est vraie pour n = 3 et est héréditaire a partir de n =5 alors elle est vraie Vn = 3.
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Si une proposition est vraie pour 7 = 3 et est héréditaire a partir de n =5 alors elle est vraie Vn = 5.

(2/7 Exercice 2: (u,) estla suite définie par ©y =3, u; = 15 et pour tout n € N, #,42 = 3uy41 +10uUy,.
1. Démontrer que VneNona u,+; =5u,

2. En déduire la nature de la suite (1), puis I'expression de u; en fonction de n.

(}7 Exercice 3 :

n 1— n+1
1. Démontrer par récurrence que pour tout g # 1 et pour tout zona ) gk = IL
k=0 -q
2. Endéduire alors la formule connue surla somme des n premiers termes d une suite géométrique (1)
de premier terme 1 et de raison g #1:

n 1-— n+l1
Z U= Uy X ——
k=0 l-q
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